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Svedok Đorđe Veličković je na početku rekao da od optuženih poznaje samo Slobodana 
Katića. Po njegovim rečima, on se sam ponudio Katićevoj supruzi da svedoči kada je saznao da 
je ovaj optužen, pošto je optuženi bio kod njega na krsnoj slavi te 1991. godine. Veličković je 
istakao da je njegova slava Sveti Aranđel 21. novembra, koju je 1991. godine slavio u svom 
restoranu sa 40 – 50 gostiju. Svedok je naglasio da je optuženi Katić došao kod njega 20. 
novembra oko 12:00 sati sa dvojicom ljudi u maskirnim uniformama sanitetskim vozilom 
vukovarske registracije. Ostali su zajedno celu noć, a sutradan ujutro je došao sveštenik da 
preseče slavski kolač. Dvojica uniformisanih, koja su došla sa Katićem, su toga dana otišla, a 
optuženi je ostao sa njim i ceo taj dan. Svedok je istakao da ne zna odakle je došao Katić kod 
njega, kao što ne zna ni kuda je posle otišao. Po njegovim rečima, optuženi nikada više nije 
dolazio kod njega na slavu, a seća se da ga je sreo 1995. ili 1996. godine pred zgradom 
zemunske opštine. Opisujući izgled optuženog, svedok je rekao da je Katić na glavi imao 
beretku, da je nosio maskirnu uniformu, da je imao malo dužu kosu i da se nije brijao par dana. 
Po njegovim rečima, optuženi je ranije dolazio jednom ili dva puta nedeljno na piće i kafu. 
Veličković je potom rekao da je zajedno sa optuženim gledao 20. novembra uveče TV emisiju o 
oslobođenju Vukovara i da mu je tom prilikom Katić rekao: «bolje da ništa ne pričam šta je sve 
tamo bilo». Veličković je naglasio da je tokom noći 20. na 21. novembra sa Katićem i njim bilo 
između 10 i 15 prijatelja, Mihajlović Beli, Damjanović i dr., a da je njegova supruga otišla.  
 
Svedok Živko Naić je na početku istakao da optuženog Katića poznaje od malena, da je 
odrastao uz njega i da su stanovali ulaz do ulaza. Po njegovim rečima, on je u vreme rata 1991. 
godine imao 16 godina i išao je u srednju školu  «Zmaj», ali je u vreme kritičnog događaja (od 
18. do 22. novembra) bio izbačen iz škole, tako da uopšte nije išao na nastavu. Naić je istakao da 
taj period pamti po oslobođenju Vukovara i po tome što se optuženi Katić tada vratio u Zemun.  
U daljem svedočenju Naic je izjavio da je Katić došao kombijem i da su zajedno otišli kod auto 
mehaničara. Po njegovim rečima, optuženi je sa Mićom Slonom 19. i 20. novembra išao u posetu 
«malom Džou» u bolnicu. Nakon posete 20. novembra, vratili su se u Zemun, a potom su Mića i 
Katić ostavili svedoka i otišli. Svedok je rekao da je Katić tada bio u maskirnoj uniformi, da je 
imao beretku, da mu je kosa bila malo zapuštenija i da je bio neobrijan. Po njegovim rečima, 18. 
na 19. novembar optuženi i on su bili u Katićevoj kući, gde su gledali emisiju o padu Vukovara. 
On je dalje istakao da se sa Mićom i Katićem rastao u Zemunu 20. novembra oko podne i da se 
nakon toga sa Katićem video idućeg dana popodne. Po njegovim rečima, Katić je tada bio 
mamuran, rekao je svedoku da je bio u kafani i spominjao je neku slavu. Dodao je da se Katić 
zajedno sa Bakićem 22. novembra vratio u Vukovar. 
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